

八里沟狂欢亲水的诱惑,让很多体验过的游客大呼过瘾。除了妙趣横生的水中寻宝大赛、竹筏对歌挑战赛、寻找大瀑布、泼水对对碰等十余项狂欢活动,更有清凉给力的八里沟勇士漂流活动,成为今夏八里沟最受游客追捧的一大亮点。各地旅行社纷纷组团来这“北方水世界”体验水的魔力。八里沟位于太行山南麓,景区空气清新,沁人心脾,山泉甘甜,环境清幽,年平均气温14度,三伏盛夏,午前如春,午后如秋,夜如初冬,有游客用“三伏炎热人难熬,清凉到此乐陶陶”来形容八里沟极宜消暑避暑。

## 八里沟狂欢漂流节 清凉一夏“不差水”

咨询电话:  
0373-6805029  
0371-60191178



到八里沟漂流,感受无穷乐趣。

### 全家漂流总动员火热报名中

正值学生暑假,八里沟特推出自驾游全家漂流总动员套票,即7月1日-8月1日,两成人和一儿童(1.4米以下)可享受198元的套票特惠。套票包含景区门票中的所有景点,更可免费享受八里沟漂流哦!八里沟的漂流全线长达2000米,分基础漂流段、中级漂流段、漂划段、勇士漂流段等,线路一会儿曲折跌宕,一会儿漂划惬意,忽又险象环生,最终游客会体验到妙趣无穷。

### 邀全省考生免费来漂流

7月20日前,凡应届中招、高招毕业生凭准考证等有效证件可享受4.5折优惠,即56元每人。和全家套票一样包含景区门票中的所有景点,更可免费享受八里沟漂流!还可以在红石河

水中寻宝呢!红石河是八里沟最有名的天河大瀑布的源头,河中水清如镜,光滑的卵石密布中,暗藏着许多秘密“宝贝”,等待着你来发现哦!

在八里沟有一别致的景观,那就是在八里沟众多景点处,都会有一个山泉池,它相当于一个“天然的冰箱”,上面悬浮着各种水果在池子里悠然的“纳凉”,如你需要,工作人员会随即“网”出,嚼一口被山泉浸泡过的水果,那种甘甜和清脆,绝对胜过刚采摘下来的新鲜!

狂野亲水节的诱惑不只是这些,你还可以选择晚上下榻山顶的民宿旅馆,晚上和好友们一起篝火烧烤啤酒狂欢!需要提醒的是多带件外套,因为山里夏季的夜晚,你会体会到春秋季节的凉爽哦!



## 九莲山峡谷漂流 惊险、刺激等你来挑战

时下的九莲山被装扮得靓丽无比,溪流在山间欢畅,泉水在峡谷低吟,瀑布从崖上飞奔咆哮而下。平均温度20左右的,整个夏天清凉无比,更有九莲山峡谷漂流的惊险、刺激等你来挑战。

九莲山峡谷漂流,南太行玩水第一漂、豫北地区首家峡谷漂流、中原最具挑战峡谷漂流,距郑州最近峡谷漂流。全长6公里,落差280余米,漂流河道贯穿九莲山西莲峡谷,谷内崖壁上流瀑欢畅,泉水汨汨,古树摇曳,南太行最美峡谷风光尽收囊中。90分钟梦幻漂流,起伏跌宕、水花飞溅,将带您迎流斗浪,感受从未有过的体验,从未有过的激情,一路欢笑一路尖叫……

**温馨提示:**漂流为每双休日漂,为确保接待质量,景区漂流将控制接待人数,报名从速。详情请咨询各大旅行社。

咨询电话:  
0371-87091333  
400 662 0002  
官方网站:  
www.jlsfq.com  
景区地址:河南辉县



九莲山峡谷漂流,不缺的就是惊险和刺激。

# 西滩岛 7.16 水世界隆重开业



万里黄河第一岛——西滩岛水世界将于2011年7月16日正式营业,届时将举行盛大开业庆典。为庆祝开业景区将举行门票优惠活动。

西滩岛水世界景区拥有全亚洲最大的大喇叭滑梯,并有激青漂流、冲浪、天然沙滩、摩托艇、快艇、游轮、儿童乐园等水上大型游乐项目!给你一个完美的水上世界。

\*7月16日——7月22日景区门票半价优惠。

\*为庆祝景区7月16日正式开业,景区将长期对生日当天前来游玩的旅客免票(门票、船票)生日以身份证号码为准。

\*7月13日景区内举行西滩之恋淑女大赛采风活动,届时景区对所有前来参赛的女士采取免票(门票、船票)的政策。

欢迎游客前来景区观光游玩,并欢迎各大旅行社来景区观光踩线。

今夏与水共舞,浪漫西滩岛,清凉水世界!

门票 **5折**  
优惠大酬宾



## 万里黄河第一岛 西滩岛水世界

中国·济源·Water World

电话: 0391-6028777 官方网站: www.xitandao.com 地址: 济源市坡头镇留庄西滩岛水世界